
465T E M A T I C K Á  Z P R Á V A  R O Z V O J  P Ř Í R O D O V Ě D N É  G R A M O T N O S T I  N A  Z Á K L A D N Í C H  A   S T Ř E D N Í C H  Š K O L Á C H
V E  Š K O L N Í M  R O C E  2 0 1 6 / 2 0 1 7

Graf 5	
Rozložení výsledků žáků 3. ročníku SŠ podle průměrné úspěšnosti v testu
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Rozložení podílu žáků podle celkové úspěšnosti dokládá výraznější rozdíly mezi výsledky 
děvčat a chlapců. Průměrný výsledek chlapců je o 4,5 p. b. vyšší než u děvčat, což je výraz-
nější rozdíl než u žáků 9. ročníku. Je způsoben především odlišným složením vzorku, ve 
kterém byl díky zapojení jen žáků v maturitních oborech vzdělání vyšší podíl dívek (58 %) 
oproti podílu ve vzorku v 9. ročnících ZŠ (49 %). Svůj podíl na tom má i fakt, že přibližně 
třetina žáků 9. ročníku odchází na nematuritní obory a v nich obvykle převládají chlapci. Ve 
vzorku žáků 9. ročníku ZŠ tvořeném 70 % úspěšnějších žáků s podílem dívek 58 % chlapci 
také průměrnou úspěšností výrazněji převyšují dívky, a to o 6 p. b.

Graf 6	
Rozložení podílu žáků 3. ročníku SŠ podle celkové úspěšnosti a podle pohlaví
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Porovnání výsledků žáků gymnázií a ostatních maturitních oborů dokládá výrazně vyšší 
průměrnou úspěšnost (o téměř 15 p. b.) u žáků gymnázií než u žáků ostatních oborů.




